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10 грудня відзначила свій ювілей доктор технічних наук, професор, головний науковий
співробітник кафедри технології кераміки, вогнетривів, скла та емалей Галина Миколаївна
Шабанова.
Галина Миколаївна працює в нашому університеті з 1975 року. У 1991 році стала
кандидатом технічних наук, у 1994 році їй присуджено звання старшого наукового
співробітника. В 2004 році захистила докторську дисертацію, в 2005 році отримала вчене
звання професора зі спеціальності «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів». У
тому ж році отримала посаду головного наукового співробітника.
Г.М. Шабанова – керівник держбюджетних тем, які виконуються на кафедрі згідно з наказом
Міністерства освіти і науки України, а також господарчих договорів. За наслідками
досліджень одержано 12 авторських свідоцтв та патентів України на винаходи, надруковано
понад 200 наукових праць, зроблено більш як 100 доповідей на міжнародних та галузевих
конференціях. Професор Г.М. Шабанова – автор монографії «Барійвмісні оксидні системи та
в’яжучі матеріали на їх основі».
Г.М. Шабанова – керівник наукової групи, кваліфікований фахівець, ініціативний та
відповідальний працівник, користується повагою та авторитетом серед співробітників
університету та у наукових колах, передає свій теоретичний і практичний досвід молодому
поколінню.
Багато уваги приділяє питанням підготовки спеціалістів вищої кваліфікації, під її
керівництвом захищено 4 кандидатських дисертації, була науковим консультантом 2
захищених кандидатських дисертацій. Галина Миколаївна – секретар спеціалізованої вченої
ради із захисту кандидатських та докторських дисертацій.
Професор Г.М. Шабанова – заступник декана факультету ТНР з наукової роботи,
відповідальний секретар редколегії Вісника НТУ «ХПІ» та збірки наукових праць ВАТ
«УкрНДІВогнетривів ім. А.С. Бережного», експерт Державної служби експортного контролю
України.
Кафедра технології кераміки, вогнетривів, скла та емалей щиро вітає Галину Миколаївну з
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ювілеєм та бажає їй міцного здоров’я, творчих успіхів, вдячних учнів та завжди веселого
настрою!


